

“咱爸咱妈”逛读者节 来看看小棉袄长啥样

□记者 闫卫利 杨柳 杨文静 文/图



10月14日、15日,2017洛阳晚报读者节在中国国花园如期举行,虽然是阴天,还不时飘着小雨,但丝毫没有阻挡老友们的热情。



志愿者帮忙解答问题

1 坐着轮椅来参加读者节

14日上午,西工区86岁的闫云坐上轮椅,被儿子推着走了50分钟,来到洛阳晚报读者节“咱爸咱妈”展示区。

见到“小棉袄”,闫云激动地说,她和儿子、儿媳都是咱爸咱妈老友聚乐部的忠实粉丝,最关注《咱爸咱妈》版,每天《洛阳晚报》送到家,她和家人就拿着放大镜看报纸。听说洛阳晚报办读者节,她特意赶过来,想看看“小棉袄”长啥样,再办个会员证。闫云不止一次地说:“《洛阳晚报》是我的精神食粮!”

54岁的王来欣家住洛龙区古城路,带着孙子、孙女来到“咱爸咱妈”展示区。“我是《洛阳晚报》的老订户,订报20多年了,今天特意带着孙子、孙女来看‘晚报博物馆’,张根有老先生的剪报做得真好,他对晚报太执着了,我要向他学习……”

15日下午1点多,涧西区武汉路年逾古稀的周颖枝,给“小棉袄”打来电话,问:“晚报帮你‘上头条’还拍不?去年我上了‘头条’,特别开心,今年我还想拍一张,以后每年拍一次,留着多有纪念意义呀!”得到肯定的答复后,冒着小雨,周颖枝转了两趟公交车赶到现场,实现了她第二次“上头条”的愿望。



坐着轮椅来办会员证

2 “咱爸咱妈”的精彩演出

在读者节的舞台上,节目一个比一个精彩,其中,咱爸咱妈老年大学舞蹈班和模特班师生们的表演很出彩。

舞蹈班的藏族舞《再唱山歌给党听》舞韵清雅、节奏流畅,殊不知,从舞蹈编排到上台演出还不到一个月。老师李小继说,她和学员们加班加点排练,虽然很辛苦,但为了把舞蹈班的风采展示出来,她们都拼了。模特班的《中国梦》由孙秋云老师领衔走秀,猫步走得摩登,超有范儿。

让人记忆深刻的要数老友杨公颖,在舞台上,他一边唱着歌曲《天边》,一边剪纸,嗓音浑厚,有穿透力,情感表达到位,还丝毫不影响他的手上功夫,剪刀剪个不停,歌唱完了,剪纸作品也完成了——一对蝴蝶、一个红双喜。他还特意为《洛阳晚报》剪了一个团花:团花中间是一朵大牡丹,外围是18朵小牡丹,大牡丹和小牡丹之间是“洛阳晚报·咱家的报”,中心是一面国旗,设计精巧,别出心裁。

3 “老红帽”们真给力

读者节的成功举办,离不开咱爸咱妈老友聚乐部志愿者的无私奉献,两天时间,20多名志愿者轮流值班,为读者服务。

“我想办会员证,怎么办?”“我想上老年大学,怎么报名?”老友们不断来咨询,志愿者们耐心解答。

咱爸咱妈老年大学的绘画剪纸展也很吸引人,很多读者前来观看,志愿者们现场授课,跟大家交流画画、剪纸的技巧。

15日中午,冷雨又来了,4名志愿者风雨无阻,赶到读者节现场。“小棉袄”劝他们回家,他们不肯,劝他们早退,他们也不肯,一直跟“小棉袄”一起坚持到最后。“小棉袄”忍不住感慨:“‘小棉袄’跟‘老红帽’,真是一家人!”

咱爸咱妈老友聚乐部举办金牌会员红酒沙龙

老友配红酒 越喝情越久

□记者 杨柳 文/图



品酒师示范拿酒杯、闻酒香的正确方法

10月16日一早,在宝龙城市广场水系步行街一间工作室里,咱爸咱妈老友聚乐部金牌会员红酒沙龙正在进行,鲜花配美酒,欢声伴笑语,一扫雨天的阴郁气氛,令人心情愉悦。长桌上摆着精致的红酒杯,金色烛台散发出柔和的光芒,优美的音乐缓缓流淌……会员们交口称赞:“这样的环境,太美啦!”

很多人都知道,适量喝点红酒对身体有好处,可红酒不是随便喝的,里面有大学问呢!我们为大家准备了两款红酒,来自法国的木隆城堡干红葡萄酒和路易古堡干红葡萄酒,斟上美酒,会员们举杯相庆,可大家的持杯姿势好像不太正确。

WEST国际品酒师、洛阳酒圈商贸有限公司总经理魏红艳为大家讲解,正确的持杯姿势应该是这样的:用拇指、食指和中指捏住高脚杯的杯柄,这样不仅便于透过杯壁欣赏酒的色泽,还便于摇晃酒杯释放酒香。如果用手掌握住杯身,手指就会遮挡视线,也无法摇晃酒杯,而且手掌的温度会把酒焯热,影响口感。

举杯畅饮吧!“先别急,品酒还有‘四部曲’!”魏红艳告诉大家,“这‘四部曲’就是观、摇、闻、品。”

观:用食指和拇指捏住杯柄,将酒杯举起,观看酒的颜色和透明度。

摇:也称醒酒。用食指、中指和拇指捏住杯柄,轻轻摇晃几下,让红酒沿着杯壁旋转。这样做的目的是让红酒在空气中充分氧化,使酒味更加香醇。

闻:在酒入口前,先深深地对着酒杯嗅一下,此时已能领略红酒的香了。

品:喝一口红酒,让酒在口腔里停留片刻,轻吸一口气让酒香扩散,让那醉人的醇香与味蕾来一次亲密接触。

(咱爸咱妈老友聚乐部会员分为普通会员和金牌会员,本次活动为金牌会员专属活动,如果您想升级为金牌会员,可拨打电话18838866877咨询“小棉袄”)



舞蹈班师生上台演出